C++ - Il. beadando

A feladatot C++ nyelven kell megoldani, tigyeljink a kod olvashatosigra és kovetkezetes
elnevezésekre. Az elkészitett programnak parancssoros GNU g++ forditéval is fordulnia kell
(g++ -ansi -pedantic container_main.cpp)

A részfeladatok csak akkor fogadhatéoak el, ha az elvart STL-es adatszerkezetek és
algoritmusok lettek alkalmazva. STL dokumentacié: http://www.cplusplus.com/reference/stl/

A feladat egy container.h nevii fejallomany elkészitése egy Container nevii osztallyal. Az
osztalyban kiilonféle elemeket fogunk tarolni rendezetten. A feladathoz tartozik egy egyszeri tesztelé
IS, amely az ezen az oldalon érhet6 el:

https://github.com/PICpp/bead 2/blob/master/container main.cpp

A teszteld minden részfeladatot kiilon tesztel, de nem kotelez6 sorban haladni. Teszteléshez elég a
tesztelot (container_main.cpp f3jlt) forditani és futtatni. A Container osztaly filiggvényeit
(elnevezések, paraméterek) ugy kell elkésziteni, ahogy a teszteloben hasznalatra keriilnek. A tesztelé
eredménye tajékoztato jellegii a végleges értékelés a bemutatas alapjan torténik, de az elfogadas
feltétele, hogy a tesztelével is miikodjon az elkészitett osztaly.

= 2-es: az osztaly tetszéleges tipusi elemeket tudjon tarolni, azaz legyen tipussal
paraméterezhet6. Az elemeket olyan STL-es adatszerkezetben taroljuk, amely
alapértelmezetten rendezi az elemeket. Tudjuk, hogy ugyanaz az elem tobbszor is el6fordulhat
a gyljteményiinkben. A gyljteményhez irjunk egy eljarast, amivel ij elemet tehetiink bele.
Legyen egy fiiggvény, amellyel a gylijtemény méretét kérdezhetjiik le.

» 3-as: az osztalynak legyen egy olyan fliggvénye, amely egy a tarolt tipusnak megfelel6 tipusu
paramétert var és visszaadja, hogy a kapott elem hanyszor szerepel a gyiijteményiinkben.
A megoldashoz STL-es algoritmust vagy a tarolashoz hasznalt STL-es adatszerkezet
tagfiiggvényeit hasznaljuk.

= 4-es: Az osztaly tartalmazzon egy olyan konstruktort amely egy std::vectort-t var
paraméteriil, amely a tipusparaméternek megfeleld tipusu elemeket tartalmaz és a vektor
alapjan feltolti a gylijteményt. Készitsiink egy fiiggvényt, amely visszaadja a legnagyobb
elemet. Figyeljiink, hogy konstans kornyezetben is miikddjon a fiiggvény és ne lehessen
megvaltoztatni a visszaadott elemet. Az iires gylijtemény esetét nem kell vizsgalni.

= 5-9s: készitsiink egy olyan visszatérési érték nélkiili eljarast, amely Kitorli a legnagyobb
elemet, ha a gyiijtemény iires ne csinaljon semmit, de ne keletkezzen hiba abbol, hogy tires
adatszerkezetbdl probalunk elemet kivenni.
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